



我的一生在主手中

李約翰牧師

「1 應當以我們為基督的執事，為上帝奧祕事的管家。2 求於管家的，是要他有忠心。」(哥林多前書四 1-2)

1982 年我蒙神呼召做全職傳道，隔年開始在自己長大的教會與牧師同工服事。原本預備在教會服事一年後出國受神學教育裝備，哪知才服事半年，老牧師就因肝癌之故，醫生要他即刻停止工作。他陪伴我 2 個月的時間來承接高雄浸信會的工作。之後就在無經驗單靠主之下又服事了 3 年半，全心全意將教會帶上成長、成熟之路。1987 年暑假，深思熟慮後我和師母就啟程來美實踐求學受裝備之路。當時教會沒有全職牧者來交接工作，只有一位退休牧者，因車禍意外，來到教會幾個月，他願意承擔顧問牧師之責，帶領當時教會團隊，繼續神在教會的工作。教會領袖團隊也盡心竭力，且靠聖靈的恩典，在無全職牧者帶領下，繼續成長。

1990-91 年，當我在肯塔基州南方神學院讀書時，我和師母被徵召到西維吉尼亞州的 Huntington 大學校園開始了一個查經班，因 1991 年底要從神學院畢業，必須把查經事工交棒。因成立不到一年，就已看見聖靈在研究生和他們的家庭中工作，不希望停止

事工。當時美南浸信會區聯會的主席 Eddie Henson 牧師就接下陪伴關心學生的棒子，帶著馬天英、蘇慈玲夫婦(師母的親戚)，繼續靠主服事查經班。聖靈做工，讓查經班陸續有人歸主，後續也有神學生加入扶持，繼續成長，也成立了教會。

1992 年畢業來到加州服事。培城國語浸信會創會牧師張繼忠牧師請我承接開拓 Riverside 分堂的職任，期待我能將分堂建造穩固，成為自立的教會。因神的恩典，師母和我在 Riverside 教會服事了 12 年。教會也自立了，更因神的恩典和賜予，教會也有了自己的會堂。當時因培城國語浸信會(現在的亞凱迪亞華人浸信會)的邀約，因已幾年沒有牧者，希望我們交棒 Riverside 教會到 Arcadia 來服事。兩個教會同時禱告半年、預備半年，一直快到交棒前的幾個月，神預備了一位英文語系的美國教會很有服事經驗的執事 Bill Pierpoint 來到教會。他本人毫無跨文化的經歷，對華人更無基本的文化認知，但卻在交談後有屬靈的負擔。加上有另一位住洛杉磯的華語牧者樂意「試著」看看是否合適。有文化背景的華語牧者在半年內便知道雙方不合適，辭去了工作。而這位華人口

中的「老外」卻戰戰兢兢的繼續留任，用愛來服事教會。Riverside 教會便在這樣的景況下，平穩的過了 8-9 年；之後 Bill 被按立為牧師，忠心牧養教會。神憐憫 Riverside 教會，先後預備了趙牧師和現任的孫牧師來牧養。2023 年，Riverside 教會又在 Temecula 地區開始了一個分堂，感謝讚美主！

2004 年受邀來培城事奉時，朱力達弟兄是和我交通最多教會事工的弟兄。有一次他和李復國弟兄和我談教會的期待，他細述了四件事，盼望我能承接使命，帶領教會來完成。

1. 帶領教會在屬靈上成長。
2. 帶領教會贏得更多從國內來的福音朋友。
3. 帶領教會重建或購買新堂。
4. 帶領教會成為使命教會，差派人出外宣教，而不光用金錢支持宣教。

感謝神，因為祂建造我和朱弟兄的關係。他自己也成了宣教人，在屬靈知識和生命上我都看見他有明顯的成長。縱使生病了，只要有氣力，他絕不放棄出外宣教的機會。我們彼此配搭，在宣教地親眼見到神用祂的智慧和慷慨的心來完成不少人沒看見的事。我們因此也成了屬靈上的好朋友。

一轉眼在 MBCP/ACBC 已將近 20 個年頭。感謝神，當年承接的四個使命也達成了。已到了該交棒的時候。慈愛的上帝為教會預備了中、英、兒、少的教牧、行政團

隊。理事會在過去幾年出缺的主席和財務理事，神因祂憐憫的愛，在未來 2023-24 的新年度，也給我們補齊了。雖仍在尋找適合的主任牧師和青少年全職牧師，但深信神的時辰一到，祂必會用祂奇妙的方法來成全這事。

我愛唱著一首名為「我的一生在主手中」的詩歌，因歌詞能描述出我事奉主的實際感觸。我也經常以此詩歌做私人的敬拜，唱給神聽。

「在主面前細細數算神的恩典，我才明瞭祂的奇妙帶領。

我等候，願能摸著祂的心意；未來的路願走在祂旨意中。

獻上我最愛在祭壇前不帶走，帶領我前往祂應許之地。

我的一生在祂手中，驚濤駭浪主與我同在；
我的一生在祂手中，勇敢往前向標竿直奔；
我的一生在祂手中，甘心順服得最終獎賞；
我的一生在祂手中，我深知道我的一生在祂手中。」

從 26 歲到至今的服事，我的一生都在主手中。我和師母雖不再能承接新的工作，但我們知道在祂手中的我們，祂仍必雕琢、使用，直到用盡！

ACBC 的弟兄姊妹們，讓我們都在靈裏長大、成熟，承接神給我們的使命，並找到下一位或下一代，將信仰、事奉、使命傳承下去，使教會更健康、茁壯，榮耀神的聖名。

